

包头首条“零酒驾”示范街区诞生

新报包头讯(北方新报正北方网记者 解裕涛)

今年是酒驾入刑十周年。4月30日,包头市第八个“文明交通倡导日”暨“拒绝酒驾,共建‘零酒驾’示范街区”启动,并为第一

条“零酒驾”街区授牌。

第一条“零酒驾”街区为昆区市府西路,其周边酒店、商铺、饭店居多,是市民聚餐娱乐的集中区域。“以前在这条街查酒驾,每次都能查获20~30起。我们

加大打击力度和宣传力度后,市民的知晓度提高,法律意识提高,文明出行行为大幅提高。从近期数据来看,酒驾人员明显减少。”包头市昆区交管大队大队长赵永斌向记者介

绍。

“零酒驾”街区不是百分百无酒驾、醉驾现象,而是要通过在酒驾高发、餐饮集中区域,实行有效地事前干预。“零酒驾”示范街区是通过示范引领,营

造全社会自觉抵制酒驾的良好氛围,打造共建共治共享的社会治理格局。拒绝酒驾从饭店的源头警醒,让市民充分认识酒驾、醉驾的危害性,引起广大市民的高度重视,从而预

防和减少交通事故的发生。

当晚,包头市多警力展开夜查行动,全市共查获酒驾12起,查获各类违法行为1123起,超速17起,超载5起,无证驾驶2起。

非法买卖居住证 5名“黄牛”3名辅警被刑拘

新报讯(北方新报正

北方网首席记者 刘晓君) 5月2日,记者从呼和浩特市公安局了解到,在首府公安机关继4月中旬抓获16名“黄牛”后,持续重拳打击“黄牛”违法犯罪行为。4月27日,呼和浩特市

公安局赛罕区分局成功破获一起5名“黄牛”与3名辅警涉嫌串通买卖国家机关证件(居住证)案。

经侦查,自2019年以来,“黄牛”李某、马某等人与辅警宋某、赵某相互勾结,非法购买和出售居民居住证,

大肆从中非法获利。据了解,辅警宋某、赵某利用工作之便违规为“黄牛”办理居住证,辅警牧某充当中间人介绍“业务”。4月27日,呼和浩特市公安局赛罕区分局根据线索,一举将5名“黄牛”和3名辅警抓获并刑事拘留。

印章管理不规范

新报讯(北方新报正

北方网首席记者 王树天) 4月30日,中国银行保险监督管理委员会内蒙古监管局公开行政处罚信息:因印章管理不规范、内部控制存在重大风险隐患,招商银行股份有限公司呼和浩特分行的哈某某,被终身禁止从事银行业工作。在今年1月11日的行政处罚公示信息则显示,招商银行股份有限公司呼和浩特分行因印章管理不规范、内部控制存在风险隐患,被罚款5万元的行政处罚。

记者查询中国银行保

险监督管理委员会内蒙古监管局4月份公开行政处罚信息发现,招商银行股份有限公司呼和浩特分行的员工本月共收到3张行

招行呼和浩特分行受到行政处罚

和周某遭警告和罚款以外,4月26日的行政处罚公示信息显示,因印章管理不规范、内部控制存在重大风险隐患,招商银行股份有限公司呼和浩特分行的哈某某,被终身禁止从事银行业工作。在今年1月11日的行政处罚公示信息则显示,招商银行股份有限公司呼和浩特分行因印章管理不规范、内部控制存在风险隐患,被罚款5万元的行政处罚。

呼和浩特市赛罕区人民检察院官方微信今年4月24日公布了一起类似案件,招商银行股份有限公司呼和浩特分行一名从事

市场拓展助力的劳务派遣员工,在该行工作期间,谎称购买招商银行理财产品完成银行任务可以转正,以帮助被害人购买招商银行理财产品为由,伪造了招商银行理财产品销售文书,并私自在上述材料上加盖“招商银行股份有限公司呼和浩特分行营业部柜面业务”印章后,骗取被害人100余万元,用于个人消费。2020年,被告人主动到公安机关投案并退还人民币90万元。目前,该员工涉嫌诈骗一案由呼和浩特市公安局赛罕区分局侦查终结,移送至赛罕区人民检察院审查起诉。

鄂尔多斯通报两起损害营商环境典型案例

新报讯(北方新报正

北方网记者 范亚康) 5月1日,鄂尔多斯东胜区纪委监委查处两起损害营商环境问题。

一.东胜区歌舞剧团原团长、东胜区礼仪演出服务中心原主任、东胜区歌舞剧院有限公司原执行董事刘翻云通过虚报冒领,伪造虚假合同等手段

贪污资金问题。2008年11月至2019年1月间,刘翻云利用职务便利,伙同他人通过虚报冒领,伪造虚假合同等手段,贪污资金累计425.30万元,受到开除党籍、开除公职处分,其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查、提起公诉。

二.装备制造基地城市管理行政执法局原工作

人员王芯违规入股企业获利问题。2018年8~9月份期间,王芯违规入股企业,年底获得分红款5万元;2018年11月,王芯违反工作和保密纪律,利用工作便利获得敏感信息,并通过移动设备泄露给所入股企业。2020年8月,王芯受到党内严重警告处分,违纪所得被收缴。

东胜警方破获20起新型游戏机赌博案

新报讯(北方新报正
北方网记者 范亚康)
东胜警方日前破获20起新型游戏机赌博案,抓获犯

大规模排查,基本查实了摆放赌博机赌博团伙的运作模式和获利情况。该机器外形酷似普通游戏机,赌客通过微信扫码充值,换取积分,按照赌博机规则进行投注捕鱼,系统自动统计输赢分数,赌客下分可兑换不同种类的香烟。看似不起眼的几盒香烟,却给机主带来了巨大的收益,赌博机最低可以充值10元,侥幸的话能“打下”60多元的香烟。人们都抱着侥

幸的心理,开始10元到后来的100元、200元,越赌越上瘾,结果香烟一盒也没下来,机主成为幕后赢家。4月29日,东胜区公安分局部署100名警力,成功捣毁赌博窝点20处,抓获犯罪嫌疑人30余人,查获赌博机35台,扣押银行卡20余张,手机30多部。截至目前,东胜区公安分局已刑事拘留25人,行政拘留4人,行政罚款1人,收网后续工作正有条不紊地进行。

一男子非法提炼废弃机油引发火灾

新报讯(北方新报正

北方网记者 段丽萍) 4月29日20时许,巴彦淖尔市杭锦后旗公安局西城区派出所接到辖区群众报警,称其邻居家突发火灾。

民警到达现场后,只见火光冲天,火势十分猛烈。经初步了解,是一男子在自行提炼废弃机油时引发了火灾。后经消防、公安、应急管理局、市场监督

管理局等部门的通力协作,于当晚23时许将大火扑灭,所幸无人员伤亡。

当晚,民警将造成火灾的杨某某带回办案中心讯问。据杨某某交代,他在火灾事发地城西村租了一处平房,焊了两个装废弃机油的油罐,又在油罐外安装了彩钢房,以供收购、提炼废弃机油出售。2021年春节后,杨某某开始收

购废弃机油,准备提炼后贩卖。4月29日10时许,杨某某给一个废弃机油罐加温进行提炼。19时许,油罐突然一声巨响,随后起了火。杨某某见火势失控,自己赶紧逃了出去。

4月30日,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定,西城区派出所依法给予杨某某行政拘留15日的行政处罚。

加微信“好友”被骗5万 民警千里追捕

新报讯(北方新报正

北方网首席记者 刘晓君) 4月29日下午,阿拉善右旗公安局刑侦大队收到群众送来的一面锦旗,感谢民警主动作为、成功破案,为自己挽回经济损失5万元。

4月中旬,阿拉善右旗公安局刑侦大队接到巴丹吉林镇团结社区一群众报警称:他在微信上被人冒充熟人添加好友,以办事

为由,骗走5万元。受骗人因突遭变故情绪较为激动,只依稀记得自己稀里糊涂地进行了一番操作,卡里的钱就没了,一再希望民警赶紧帮忙把钱追回来。办案民警一边安抚其情绪,一边耐心细致的询问案情经过。民警细致梳理案情,掌握了部分线索,经缜密侦查,成功锁定嫌疑人银行账户。随后,专案组民警前往湖南长沙等地

侦办,在当地警方的积极配合下,一举抓获两名犯罪嫌疑人。民警多次向嫌疑人家属做思想工作,受害人被骗的5万元被迫返还。

警方温馨提示:电信诈骗花样翻新,不论诈骗分子如何变换手法,都应时刻谨记通过安全可靠的方式确认对方身份,切莫轻易转账。一旦发现遭遇诈骗,及时拨打110报警求助。

一女子购买虚拟货币被骗11万多

新报讯(北方新报正

北方网记者 范亚康) 4月26日,鄂尔多斯市公安局康巴什公安分局接到市民杨某报警称:她网上购买虚拟货币被骗116800元。经了解,报警人于4月10日通过微信添加了一个荐股群,后添加了该群群主及其助理的QQ,对方推荐一部手机APP让其购买

虚拟货币。4月24日,报警人分3次向对方提供的银行账号支付了116800元购买虚拟货币,4月26日在平台内操作时无法提现,发现被骗。

警方提醒:不法分子打着投资公司的幌子,雇用人员在各大社交平台采取炫富的方式,让受骗人相信做此类投资的巨大利润,引诱

受害人进入虚假的交易平台;通过虚假注资、人为操控市场行情或技术手段修改后台数据等方式,制造受害人盈利假象,骗取受害人的信任,以达到大额获利的目的;再设置较高的提现门槛,增加受害人的提现难度,并要求受害人继续追加投资。目前,该案在进一步侦办中。